



ARHEOLOŠKI PARK NAJVEĆI JE GRADSKI PROJEKT NAKON IZGRADNJE ŠETNICE SLIJEDI OBNOVA CRKVE



Na mjestu bivše kuće Somodi bit će multifunkcionalna zgrada

→ Osim izgradnje građevina, u sklopu ovog projekta osmislit će se novi proizvodi i suveniri čiji je nedostatak prepoznat u turističkoj ponudi Ludbrega

Projekt Unapređenje kontinentalnog turizma turističkom valorizacijom povijesno-kulturne baštine Grada Ludbrega ove bi godine trebao biti dovršen, a pojedinačno, izuzmemo li aglomeraciju, radi se o najvećem projektu koji Grad provodi te je visina ulaganja u 2020. godini predviđena na više od 13 milijuna kuna. Najznačajnija građevina bit će Arheološki park Iovia s

pripadajućim građevinama, kao što je kuća izgrađena na mjestu nekadašnje kuće Somodi gdje je planirana izgradnja moderne multimedije, a koja bi trebala dati na atraktivnosti.

- Pri kraju su građevinsko-obrtnički radovi na objektu, nakon čega slijedi unutarnje uređenje. Traju radovi na uređenju šetnice uz rijeku Bednju i Zanatskog trga, razvijaju se softveri

koji će cijelu priču popratiti s tehnološkog aspekta. Uređen je hotel Crnković, čime su povećani smještajni kapaciteti. Na proljeće počinju i radovi na uređenju pročelja crkve Svetog Trojstva i cinktora, a partneri iz Udruge LAG rade na obuci lokalnog stanovništva i mobilizaciji malih i srednjih poduzetnika da se uključe u razvoj i proizvodnju proizvoda i suvenira kroz čiji će se plasman, na tržište generirati dodatni prihodi. Iako smo u završnoj fazi provođenja projekta, imamo još dosta aktivnosti za provođenje tako da je pred nama još puno posla, ali vjerujemo da ćemo sve uspješno privesti kraju do listopada 2020. godine, kada projekt službeno završava - rekla je Erina Stančin, voditeljica projekta.

Osim izgradnje građevina, u sklopu ovog projekta osmislit će se novi proizvodi i suveniri, čiji je nedostatak prepoznat u turističkoj ponudi Ludbrega. Inače, na nalazištu Iovia od 2008. do 2011. godine Hrvatski restauratorski zavod proveo je sustavna arheološka istraživanja. Tijekom radova u cijelosti su istražena dva rimska objekta. Radi se o rimskom kupalištu koje je bilo u upotrebi od 1. do 5. stoljeća.

(md)



Izgradit će se i šetnica pokraj Bednje